
 

 

 

Vyhlasovateľovi boli dňa 30.10.2024 doručené nasledovné otázky, na ktoré poskytuje 
odpoveď: 

 

• V súťažných podkladoch sa hovorí, že do prílohy C.1 sa vpisujú ceny s DPH avšak 
v samotnej tabuľke sa uvádza že ceny majú byť bez DPH 
Odpoveď: 
Záujemca sa riadi Prílohou C.1 – ceny sa uvádzajú bez DPH. 
 

• Výkaz výmer 02_PS 301_06 Vzduchotechnika, 02_PS_301_05 Odvod 
spalín02_PS_301_04 Vyvedenie el. výkonu, 02_PS_301_03 Vyvedenie tepelného 
výkonu – sú ceny vedené v CZK a je použitá DPH platná pre ČR (15% a 21%). 
Odpoveď: 
Spomínané zadania Výkaz výmerov sú len informatívne, neslúžia na ocenenie 
aktuálnej súťaže (reflektujú projekt prestavby zdrojov K1, K2 a K4 MPBH v Šamoríne), 
a Navrhovateľov žiadame o predloženie cien v EUR a podľa platnej legislatívy v SR. 
 

• Existuje Statický posudok strechy pre umiestnenie termických panelov na 
streche K1? 
Odpoveď: 
Statický posudok pre umiestnenie termických panelov na strechu K1 nebol zvlášť 
vypracovaný, ale bolo prihliadnuté na dostupnú dokumentáciu stavby a skutočnosť, 
že bola realizovaná stavebným "systémom S 1,2". V prípade potreby bude 
dokumentácia sprístupnená. 

 
•  Je vypracovaná PD pre POV, PD pre zmenu v organizácii dopravy? 

Odpoveď: 
PD pre POV samozrejme bola vypracovaná a môže byť dostupná na vyžiadanie, 
povaha realizácie stavby nevyžaduje vypracovanie PD pre zmenu v organizácii 
dopravy (viac v časti F Sprievodnej správy Projektu). 

 
 

 


